 Ata da vigésima oitava reunião ordinária do segundo período da primeira sessão legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas do dia vinte e seis de outubro de dois mil e um. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-Presidente: Jurandyr Guimarães; Secretário: Sebastião da Costa Rodrigues; Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, Luiz Carlos Florentino de Souza, Lúcio Neri dos Santos, José Antônio Brasil Caetano e Eduardo Pedroso Páscoa. Após verificar na lista de presença número regimental o sr. Presidente deu início a sessão pedindo ao sr. Secretario que lesse a ata da sessão anterior que após sua leitura foi aprovada por unanimidade. Correspondência recebida: Convite Instituto Estadual de Florestas e Secretaria de Estado de Meio Ambiente convidam para apresentação do projeto Mudas Brasil. Oficio Sr. Celio Barroso pede autorização para expor quadros de sua autoria no salão da Câmara Municipal. Expediente: Foi lido o projeto de lei nº 13/2001 que “dispõe sobre o plano plurianual do Município de Santana do Deserto para o período de 2002/2005. A seguir foram apresentados os pareceres nº 13/2001 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de lei nº 13/2001, vereador relator Jose Antônio Brasil Caetano que conclui: de vez que o mesmo não oferece restrições de ordens legais e constitucionais, esta comissão é de parecer favorável, assinam Carlos Henrique de Carvalho- vereador presidente e Jose Antônio Brasil Caetano- vereador relator. Parecer nº 13/200 da Comissão de Finanças e Orçamentos de igual teor e conteúdo, assinam todos os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência de igual teor e conteúdo assinam Eduardo Pedroso Pascoa- vereador relator e Jurandyr Guimaraes- vereador membro. Parecer nº 12/01 da Comissão de Obras e Serviços Públicos de igual teor e conteúdo, assinam Eduardo Pedroso Pascoa- vereador presidente e Sebastiao da Costa Rodrigues- vereador membro. Os pareceres mencionados foram apreciados e aprovados por unanimidade. A seguir o sr. Presidente pôs em discussão e em primeira votação fase de votação o projeto de lei nº 13/2001, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido o projeto de lei nº 14/2001 que “dispõe sobre recursos destinados a entidades que menciona e dá outras providencias”. Foram apresentados os pareceres nº 14/2001 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de lei nº 14/2001, vereador relator- Jose Antônio Brasil Caetano que conclui de vez que o mesmo não oferece restrições de ordens legais e constitucionais, esta Comissão é de parecer favorável, assinam Carlos Henrique de Carvalho- vereador presidente e Jose Antônio Brasil Caetano- vereador relator. Parecer nº 14/2001 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência de igual teor e conteúdo, assinam Eduardo Pedroso Pascoa- vereador relator e Jurandyr Guimaraes- vereador membro. Parecer n° 13/2001 da Comissão de Obras e Serviços Públicos de igual teor e conteúdo assinam Eduardo Pedroso Pascoa- vereador presidente e Sebastiao da Costa Rodrigues- vereador membro. Os pareceres mencionados foram apreciados e aprovados por unanimidade. A seguir o sr. Presidente pôs em discussão e em primeira fase de votação o projeto de lei n° 14/2001, sendo aprovado por unanimidade. O sr. Presidente concedeu a palavra aos nobres vereadores e após o uso marcou a próxima sessão para as dezenove horas e trinta minutos do dia nove de novembro do corrente ano e por não mais haver o que tratar encerrou a sessão e que para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada. 
